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ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ
ΌΜΙΛΌΣ CNP CYPRUS INSURANCE HOLDINGS

ΔΥΝΑΜΙΚΉ ΠΡΟΟΠΤΙΚΉ ΑΝΑΠΤΥΞΉΣ
Ο Όμιλος CNP CYPRUS INSURANCE 
HOLDINGS και το 2019, αναπτύσσεται 
με σταθερά και δυναμικά βήματα. Τα 
οικονομικά αποτελέσματα για το πρώτο 
εξάμηνο, αποδεικνύουν τις ιδιαίτερα 
θετικές προοπτικές. Τα εγγεγραμμένα 
ασφάλιστρα ανήλθαν στα 81,8 εκ. ευρώ, 
σημειώνοντας αύξηση 7% συγκριτικά 

με την αντίστοιχη περυσινή περίοδο, με 
ευοίωνες προοπτικές και για το υπόλοιπο 
του 2019. Ο πολύ υψηλός δείκτης 
φερεγγυότητας που έχουν επιτύχει στην 
Κύπρο οι εταιρείες του Ομίλου, αποτελεί 
τη μεγαλύτερη οικονομική εγγύηση για 
τους πάνω από 250.000 πελάτες του σε 
Κύπρο και Ελλάδα, που τον εμπιστεύονται.

ΡΑΔΙΟΜΑΡΑΘΏΝΙΟΣ ΝΈΑ 
ΈΠΟΧΉ – ΔΥΝΑΜΉ ΑΓΑΠΉΣ
Ένας ηγετικός ασφαλιστικός όμιλος 
οφείλει να είναι και ανθρώπινος. 
Να μπορεί να μετατρέπει τη δύναμη 
ασφάλειας, δίπλα στους πελάτες του, 
σε δύναμη προσφοράς στην κοινωνία 
και στους ανθρώπους της. Κορυφαία 
δράση κοινωνικής ευαισθησίας 
και προσφοράς στην πιο ευάλωτη 
ομάδα πληθυσμού, τα παιδιά, είναι 
ο Ραδιομαραθώνιος. Ο Όμιλος 
CNP CYPRUS είναι περήφανος που 
αναλαμβάνει τη διοργάνωση της νέας 
εποχής του Ρ/Μ μαζί με το ΡΙΚ.

Η ΗΓΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΎΝΑΜΗ ΤΗΣ ΚΎΠΡΟΎ
Ή ΈΥΘΥΝΉ ΤΟΥ ΉΓΈΤΉ
O Ασφαλιστικός Όμιλος CNP 
CYPRUS INSURANCE HOLDINGS 
είναι η ηγετική δύναμη της 
ασφαλιστικής βιομηχανίας Κύπρου. 
Είναι μέλος του γαλλικού πολυεθνικού 
κολοσσού CNP ASSURANCES, με 
160 χρόνια ιστορία, πάνω από 37εκ. 
ασφαλισμένους, 32.4 δις ευρώ κύκλο 
εργασιών και παρουσία σε 16 χώρες. 
Πρόσφατα, η CNP ASSURANCES 
προχώρησε στην απόκτηση του 100% 
του μετοχικού κεφαλαίου της ιθύνουσας 
εταιρείας του Ομίλου, CNP CYPRUS 
INSURANCE HOLDINGS, με το 
ποσό των 97,5 εκ ευρώ, αποκτώντας 
έτσι και τον πλήρη έλεγχο. Η 
επένδυση αυτή είναι μια ισχυρή ψήφος 
εμπιστοσύνης προς τις εταιρείες του 
Ομίλου σε Κύπρο και Ελλάδα και 
αναγνωρίζει τις θετικές προοπτικές της 
Κυπριακής και Ελληνικής οικονομίας, 
όπως και του ασφαλιστικού κλάδου. 
Ταυτόχρονα, επιβεβαιώνεται η ισχυρή 
αναπτυξιακή δυναμική του Ομίλου,  
που αντανακλάται στη διαρκώς 
ανοδική πορεία των εταιρειών του 
στην Κύπρο, CNP CYPRIALIFE 
και CNP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ. Με τη 
μεγάλη εμπειρία, την εξειδικευμένη 
τεχνογνωσία και τον επαγγελματισμό 
του ανθρώπινου δυναμικού τους, 
πρωταγωνιστούν στην Κυπριακή αγορά. 
Ειδικότερα, η CNP CYPRIALIFE 
δραστηριοποιείται στην Κύπρο 
στους ασφαλιστικούς κλάδους Ζωής, 
Ατυχημάτων και Υγείας και Ομαδικών 
Συνταξιοδοτικών Σχεδίων και η CNP 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ δραστηριοποιείται 
στο Γενικό κλάδο. Στην Ελλάδα ο 
Όμιλος δραστηριοποιείται στους 
κλάδους Ζωής, Ατυχημάτων και Υγείας 
με την ασφαλιστική εταιρεία CNP 
ZΩΗΣ, που διαθέτει πολυετή εμπειρία 
στον ελληνικό ασφαλιστικό χώρο.
Σε κάθε επιχειρηματικό τομέα, η ευθύνη 
του ηγέτη είναι μεγάλη. Γιατί πρέπει 
καθημερινά, όχι μόνο να επιβεβαιώνει 
την εμπιστοσύνη των πελατών και των 
συνεργατών του, αλλά και γιατί οφείλει 
να εξελίσσεται διαρκώς και να ανοίγει, 
πρωτοπορώντας, νέους δρόμους. Αυτό 
ακριβώς υπηρετεί η CNP CYPRUS 
INSURANCE HOLDINGS σε όλη της 
τη διαδρομή.

ΜΈΛΟΣ ΤΟΥ ΓΑΛΛΙΚΟΥ ΠΟΛΥΈΘΝΙΚΟΥ ΚΟΛΟΣΣΟΥ  
CNP ASSURANCES, ΜΈ 160 ΧΡΟΝΙΑ ΙΣΤΟΡΙΑ

Ο CEO του Ομίλου CNP CYPRUS, κ. Τάκης Φειδία, 
μπροστά από το κτίριο των κεντρικών γραφείων των 
Εταιρειών CNP CYPRIALIFE και CNP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ.
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ΛΥΣΈΙΣ ΠΟΥ ΔΙΝΟΥΝ ΑΣΦΑΛΈΙΑ ΚΑΙ ΑΞΙΑ
Σε ένα περιβάλλον που μεταβάλλεται 
διαρκώς, χρειάζεται κάθε στιγμή να 
είμαστε προστατευμένοι απέναντι στα 
απρόοπτα. Αυτός είναι ο στόχος των 
πρωτοποριακών προϊόντων και των λύσεων 
που προσφέρει η CNP CYPRIALIFE. 
Λύσεις που δίνουν σιγουριά και αξία.
Με τον προσδιορισμό των αναγκών 
του πελάτη, η Εταιρεία είναι σε θέση 
να παρουσιάσει ολοκληρωμένες λύσεις 
και σχέδια προστασίας, προσωπικής 
αποταμίευσης και προστασίας όπως:
• Ασφαλιστικά Προγράμματα Υγείας και 

Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης
• Ασφαλιστικά Προγράμματα 
Συνταξιοδότησης
• Επενδυτικά Ασφαλιστικά Προγράμματα
• Σπουδαστικά Προγράμματα
• Προγράμματα Προστασίας
• Ομαδικά Προγράμματα για 
Επιχειρήσεις και Οργανισμούς
• Συμπληρωματικά Ωφελήματα Έναντι:
 - Ατυχημάτων
 - Ανικανότητας προς εργασία
 - Ασθένειας
 - Απώλειας Εισοδημάτων

ΔΎΝΑΤΗ, ΠΑΝΤΑ ΔΙΠΛΑ ΣΟΎ, ΟΤΑΝ ΤΗΝ ΧΡΕΙΑΖΕΣΑΙ
ΈΞΈΙΔΙΚΈΥΜΈΝΉ ΤΈΧΝΟΓΝΏΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΘΡΏΠΙΝΉ ΈΥΑΙΣΘΉΣΙΑ
Η CNP CYPRIALIFE κατέχει πρωταγωνιστική θέση, με μερίδιο αγοράς 22,37% (επίσημα αποτελέσματα ΣΑΕΚ 30/09/2018), στην 
ασφαλιστική αγορά Ζωής και Υγείας στην Κύπρο. Μια ισχυρή και σύγχρονη ασφαλιστική εταιρεία προσεγγίζει τα θέματα των πελατών της με 
ευαισθησία και αποτελεσματικότητα, εξελίσσοντας διαρκώς την τεχνογνωσία της. Αυτή η εταιρεία στην Κύπρο είναι η CNP CYPRIALIFE.

ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΥ ΓΝΏΡΙΖΈΙ ΚΑΙ ΝΟΙΑΖΈΤΑΙ
Η καρδιά της πρώτης γραμμής της CNP CYPRIALIFE κτυπά 
στο δίκτυό της. 290 άριστα εκπαιδευμένοι ασφαλιστικοί 
σύμβουλοι, σε όλη την Κύπρο, με υπευθυνότητα, γνώση 
και εμπειρία, βρίσκονται κάθε στιγμή στο πλευρό των 
ασφαλισμένων μας. 
Ο σύγχρονος ρόλος του Ασφαλιστικού Συμβούλου της CNP 

CYPRIALIFE, είναι να γνωρίζει σε βάθος τις ιδιαίτερες 
ανάγκες των πελατών και να δίνει τις καλύτερες δυνατές 
λύσεις για τη στήριξή τους. 
Η στρατηγική που ακολουθεί η Εταιρία, με πυλώνες τον 
ψηφιακό μετασχηματισμό και την καινοτομία, κάνουν την 
CNP CYPRIALIFE να ξεχωρίζει. 

ΔΈΣΜΟΙ ΣΙΓΟΥΡΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
Στη CNP CYPRIALIFE 
πιστεύουμε πως οι άνθρωποι 
κάνουν τη διαφορά, γι’ αυτό 
αναβαθμίζουμε διαρκώς την 
ποιότητα εξυπηρέτησης των 
ασφαλισμένων μας, Εδώ και 
24 χρόνια, δημιουργούμε με 
τους 80 χιλιάδες πελάτες μας 
ακλόνητους δεσμούς σιγουριάς 
και προστασίας. Δεσμούς που 
κρίνονται στα δύσκολα.

ΚΟΙΝΏΝΙΚΟ ΈΡΓΟ
Η CNP CYPRIALIFE ως ηγετική δύναμη της Ασφαλιστικής 
Αγοράς στους κλάδους Ζωής, Ατυχημάτων και Υγείας και με την 
ανθρωποκεντρική της προσέγγιση, έχει αναπτύξει ένα πολύπλευρο 
έργο στον τομέα της Κοινωνικής Ευθύνης.
Στον τομέα της υγείας, χορηγεί τη συγγραφή βιβλίων ή εντύπων 
από έγκυρους επιστήμονες, με στόχο την ενημέρωση της κοινωνίας 
σε σημαντικά θέματα σχετικά με την πρόληψη, την ορθή διατροφή 
και την άσκηση.

Διοργανώνει εκστρατείες αιμοδοσίας του προσωπικού της, καθώς 
και ενέργειες στήριξης της Τράπεζας Αίματος.
Είναι χορηγός του συνδέσμου «Ένα Όνειρο Μια Ευχή» για την 
οικονομική ενίσχυση των παιδιών που πάσχουν από καρκίνο και 
συναφείς παθήσεις συμμετέχοντας στην τετραήμερη διαδρομή 
αγάπης, η οποία διοργανώνεται από τον σύνδεσμο με τη στήριξη 
μοτοσικλετιστών και ενισχύοντας  το πανηγύρι αγάπης μέσα από 
την παρουσία της με δικό της περίπτερο.



Ή ΑΛΉΘΈΙΑ ΤΏΝ ΑΡΙΘΜΏΝ ΜΑΣ, ΔΥΝΑΜΉ ΣΑΣ!
Η CNP CYPRIALIFE είναι μέλος του ασφαλιστικού κολοσσού CNP 
ASSURANCES, που είναι πρώτη ασφαλιστική δύναμη στη Γαλλία και 
τέταρτη στην Ευρώπη στον κλάδο ασφαλίσεων προσώπων. Στην Κύπρο, 
το έμπειρο ανθρώπινο δυναμικό της εταιρείας, το εξειδικευμένο δίκτυο 
ασφαλιστικών συμβούλων και η εμπιστοσύνη των δεκάδων χιλιάδων 
ασφαλισμένων έχουν οδηγήσει τη CNP CYPRIALIFE στην κορυφή. 
Για το 2018: Συνολικά Ασφάλιστρα 105,9 εκ. Πληρωμένες Απαιτήσεις 
Υγείας και Ζωής 29,4εκ. Ίδια κεφάλαια 130,3εκ. Επενδύσεις υπό 
Διαχείριση 450εκ. Η οικονομική ευρωστία της CNP CYPRIALIFE 
αποτυπώνεται και στον πολύ υψηλό δείκτη Φερεγγυότητας (Solvency II), 
343%. 
Αυτή είναι η αλήθεια των αριθμών που γίνεται η δική σας δύναμη 
σιγουριάς και ασφάλειας.
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Αυτό που κάνει τη CNP CYPRIALIFE διαφορετική είναι η ποιότητα των λύσεων και της σχέσης 
εμπιστοσύνης που δημιουργεί με τους ασφαλισμένους της. Με τις εφαρμογές «Ήλεκτρονικό 

Έργαλείο Αναγκών Πελάτη» και Μobile Αpp για φορητές συσκευές, η CNP CYPRIALIFE 
πρωτοπορεί και προσφέρει στον πελάτη μια μοναδική ψηφιακή εμπειρία.

ΓΙΑ ΤΟ 2018: ΣΥΝΟΛΙΚΑ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 105,9 ΈΚ.. 

ΠΛΉΡΏΜΈΝΈΣ ΑΠΑΙΤΉΣΈΙΣ ΥΓΈΙΑΣ 
ΚΑΙ ΖΏΉΣ 29,4ΈΚ. ΙΔΙΑ ΚΈΦΑΛΑΙΑ 

130,3ΈΚ. ΈΠΈΝΔΥΣΈΙΣ ΥΠΟ 
ΔΙΑΧΈΙΡΙΣΉ 450ΈΚ. Ή ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΉ 

ΈΥΡΏΣΤΙΑ ΤΉΣ CNP CYPRIALIFE 
ΑΠΟΤΥΠΏΝΈΤΑΙ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΥ 

ΥΨΉΛΟ ΔΈΙΚΤΉ ΦΈΡΈΓΓΥΟΤΉΤΑΣ 
(SOLVENCY II), 343%. 



ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ
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ΔΎΝΑΜΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
ΈΜΠΈΙΡΙΑ ΠΟΥ ΜΑΣ ΚΑΝΈΙ ΚΑΘΈ ΜΈΡΑ ΚΑΛΥΤΈΡΟΥΣ 
Η CNP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ κατέχει ηγετική θέση και το μεγαλύτερο μερίδιο αγοράς στην ασφαλιστική βιομηχανία Γενικού 
Κλάδου στην Κύπρο. 38 χρόνια εμπειρίας οδηγούν την ανοδική πορεία και καταξίωσή της. Είναι αυτή η εμπειρία που σε 
συνδυασμό με τις νέες προκλήσεις και τα νέα δεδομένα, μας ωθεί να δημιουργούμε σύγχρονα πρωτοποριακά προϊόντα που να 
ανταποκρίνονται στις μεταβαλλόμενες ανάγκες και των πιο απαιτητικών ασφαλισμένων.

ΧΙΛΙΑΔΈΣ ΣΧΈΣΈΙΣ ΈΜΠΙΣΤΟΣΥΝΉΣ
Οι άνθρωποι αποτελούν το πιο πολύτιμο κεφάλαιο της CNP 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ.  Είναι οι 73 χιλιάδες ασφαλισμένοι στους 
οποίους παρέχονται ολοκληρωμένα ασφαλιστικά σχέδια, με 
ευέλικτες και σύγχρονες λύσεις, με τη μορφή πακέτων, όπου 
μπορούν να επιλέξουν τις καλύψεις που επιθυμούν, σε σχέση 
με το κόστος που μπορούν να αναλάβουν.

Είναι επίσης το ανθρώπινο δυναμικό της εταιρείας, μαζί με 
το ευρύ δίκτυο, άνω των 300 Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών, 
σε όλη την Κύπρο. Με επαγγελματική εξειδίκευση, αφοσίωση 
και γνώση, βρίσκονται στην πρώτη γραμμή των αναγκών 
εξυπηρέτησης των ασφαλισμένων.

Ή ΔΥΝΑΜΉ ΤΏΝ ΑΡΙΘΜΏΝ ΔΙΝΈΙ ΔΥΝΑΜΉ ΣΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΈΝΟΥΣ ΜΑΣ  
Τι είναι αυτό που μετρά για έναν 
ασφαλισμένο, πέρα από το προϊόν και 
την εξυπηρέτηση; Είναι η οικονομική 
ευρωστία, η οικονομική δύναμη της 
ασφαλιστικής του εταιρείας. Η CNP 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ έχει €52εκ. ετήσιο 
κύκλο εργασιών,  €131εκ. ενεργητικό. 
€59εκ. αποθεματικά, €516εκ. 
πληρωμές αποζημιώσεων, από την 
ημέρα ίδρυσής της μέχρι σήμερα. Και 
Δείκτη Κεφαλαιουχικής Επάρκειας, 
σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Οδηγία 
Φερεγγυότητα ΙΙ 201% (δεδομένα κατά 

την 31/12/2018).
Στην εποχή της διεθνούς αστάθειας 
και αβεβαιότητας, όπου όλα γύρω 
μας αλλάζουν με ταχύτατους ρυθμούς, 
αποκτά ιδιαίτερη αξία η σταθερότητα 
και η σιγουριά που προσφέρει στον τόπο 
μας, μια ισχυρή ασφαλιστική εταιρεία. 
Η CNP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ στηρίζεται 
σε ακλόνητα κυπριακά θεμέλια, στις 
εγγενείς της δυνάμεις, έχοντας ως 
εγγύηση ανάπτυξης τον κύριο μέτοχό 
της, το Γαλλικό Διεθνή Ασφαλιστικό 
Κολοσσό CNP ASSURANCES.

Ή CNP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΉ ΈΧΈΙ 
€52ΈΚ. ΈΤΉΣΙΟ ΚΥΚΛΟ 

ΈΡΓΑΣΙΏΝ,  €131ΈΚ. 
ΈΝΈΡΓΉΤΙΚΟ. €59ΈΚ. 

ΑΠΟΘΈΜΑΤΙΚΑ, €516ΈΚ. 
ΠΛΉΡΏΜΈΣ ΑΠΟΖΉΜΙΏΣΈΏΝ, 

ΑΠΟ ΤΉΝ ΉΜΈΡΑ ΙΔΡΥΣΉΣ ΤΉΣ 
ΜΈΧΡΙ ΣΉΜΈΡΑ ΚΑΙ ΔΈΙΚΤΉ 

ΚΈΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΉΣ ΈΠΑΡΚΈΙΑΣ 
(SOLVENCY II), 201%



Ή ΑΞΙΑ… ΤΉΣ ΑΞΙΑΣ  
ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΈΡΟΥΜΈ
Η πραγματική αξία μιας ασφαλιστικής 
εταιρείας βρίσκεται στα κομβικά 
συστατικά της στοιχεία. Στην εμπειρία 
της, που αποκτάται χρόνο με το χρόνο, 
μέρα με τη μέρα και που εμπλουτίζεται 
μέσα από τις χιλιάδες σχέσεις 
εμπιστοσύνης με τους πελάτες της. Στη 
δύναμη της οικονομικής της ευρωστίας, 
που την κάνει στιβαρή ασπίδα 
προστασίας στους δύσκολους καιρούς. 
Και στην ευθύνη, που της επιβάλλει να 
στηρίζει την κοινωνία μέσα στην οποία 
δυναμώνει και αναπτύσσεται. Αυτή η 
εταιρεία είναι η CNP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 
που δίνει αξία στους ασφαλισμένους της.
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ΣΤΉΡΙΓΜΑ ΣΤΉΝ ΚΟΙΝΏΝΙΑ
Η CNP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, μοιράζεται και υιοθετεί την 
απαίτηση της κοινωνίας που θέλει τις ισχυρές επιχειρήσεις 
του τόπου να συμβάλλουν στην αντιμετώπιση ευαίσθητων 
κοινωνικών ζητημάτων. Ως η πρώτη ασφαλιστική εταιρεία 
μέλος της Ευρωπαϊκής Χάρτας για την Οδική Ασφάλειας 
από το 2005, συνεργάζεται με τους αρμόδιους κρατικούς 
φορείς, το Υπουργείο Δικαιοσύνης & Δημόσιας Τάξης και το 
Υπουργείο Συγκοινωνιών & Έργων, στηρίζοντας τον αγώνα 
για μείωση των οδικών ατυχημάτων. Για 20 συνεχόμενα 
χρόνια συνδιοργανώνει με την Αστυνομία Κύπρου το Θεσμό 
της Εβδομάδας Οδικής Ασφάλειας. Με αποστολή, να 
συμβάλει έμπρακτα και να ενθαρρύνει τη δημιουργία ορθής 
οδικής συνείδησης στα παιδιά, η CNP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 
συνεργάζεται επίσης και με το Υπουργείο Παιδείας και 

έχει αναλάβει ως ανάδοχος των Δημοτικών Σχολείων 
Περνέρα και Γερμασόγειας, σε θέματα Οδικής Ασφάλειας. 
Ταυτόχρονα, στηρίζει τις προσπάθειες του Υπουργείου 
Άμυνας για τη διαμόρφωση κουλτούρας οδικής συνείδησης 
και στους εθνοφρουρούς. 
Παράλληλα σε συνεργασία με την Πυροσβεστική Υπηρεσία 
Κύπρου, για 19 χρόνια, προωθεί και ενημερώνει μέσα από 
την από κοινού διοργάνωση της Εβδομάδας Πυρασφάλειας, 
για την προενεργητική διαχείριση των κινδύνων από  
πυρκαγιές.
Επίσης, στον αθλητικό τομέα, η εταιρεία είναι ο Χορηγός 
Ασφάλειας & Υγείας στο διεθνώς αναγνωρισμένο 
Μαραθώνιο Λεμεσού, προσφέροντας κάλυψη σε όλους τους 
συμμετέχοντες.

ΠΡΏΤΟΠΟΡΙΑΚΈΣ ΥΠΉΡΈΣΙΈΣ
Η δύναμη μίας ασφαλιστικής 
εταιρείας, επιβεβαιώνεται στην 
πράξη και μέσα από τη συνεχή 
βελτίωση της εξυπηρέτησης και 
του τρόπου με τον οποίο βρίσκεται 
πάντα σε επαφή με τους πελάτες 
της. Αυτό που έχει σημασία για τον 
ασφαλισμένο είναι να έχει, όταν 
χρειάζεται, 24 ώρες το 24ωρο, 365 
ημέρες τον χρόνο, την ανταπόκριση 
που απαιτεί από μία αξιόπιστη 
ασφαλιστική εταιρεία. Με αυτό ως 
κίνητρο,  η CNP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 
δημιούργησε την καινοτόμο 

εφαρμογή CNP ASFALISTIKI 
Mobile Application και τη 
Διαδικτυακή Πύλη INSUPASS, για 
άμεση ηλεκτρονική επικοινωνία και 
εξυπηρέτηση των πελατών και των 
συνεργατών της.


